

关注

习近平会见柬埔寨太后
“北京就是你们的家”

国家主席习近平25日晚在钓鱼台国宾馆会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平指出,柬埔寨王室为中柬关系发展作出了历史性贡献,西哈努克太皇同中国几代领导人共同缔造和培育了中柬友谊,成为中柬友好的永恒象征。西哈莫尼国王坚定不移地继承和推进对华友好路线,我们对此高度赞赏。西哈莫尼国王和莫尼列太后是中国人民的老朋友、好朋友,我们十分珍视同柬埔寨王室的友谊,一直非常牵挂你们。看到你们身体健康,精神饱满,我感到非常高兴。北京就是你们的家,欢迎你们常回家看看。 新华

张高丽出席气候峰会
会见奥巴马等外国领导人

国家主席习近平特使、国务院副总理张高丽22日、23日在纽约分别会见了出席联合国气候峰会的美国总统奥巴马、法国总统奥朗德、玻利维亚总统莫拉莱斯、秘鲁总统乌马拉、欧盟委员会主席巴罗佐、荷兰首相吕特等外国领导人及荷兰王后马克西玛。

张高丽分别向各国领导人转达习近平主席、李克强总理的亲切问候,各国领导人请张高丽转达对中国领导人的良好祝愿。 新华

中国拟向南苏丹
派遣700人维和步兵营

在25日的国防部例行记者会上,新闻发言人耿雁生表示,根据联合国安理会关于调整联合国南苏丹特派团兵力和授权问题的2155号决议,应联合国邀请并经国务院、中央军委批准,中国军队决定派遣一个700人的维和步兵营赴南苏丹执行维和任务。

耿雁生表示,根据联合国要求,该步兵营将携带用于自卫的轻武器、装甲运兵车和防弹衣、头盔等防护装备,主要承担保护平民、联合国人道主义工作人员,以及巡逻警戒、防卫护卫等任务。 中新

中国潜艇
赴索马里海域执行任务

25日下午,在国防部例会上,国防部新闻发言人耿雁生介绍,近日,中国一艘潜艇赴索马里海域进行护航,这是海军年度计划内的正常安排。这是中国军方首次证实中国潜艇赴该海域执行任务。在护航期间,该潜艇停靠斯里兰卡的科伦坡港口,根据介绍这是国际惯例。 法制晚报

原山西省委书记袁纯清
履新后首次亮相

9月25日,《宁夏日报》报道,9月21日至23日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中央农村工作领导小组组长汪洋在宁夏考察调研,中央农村工作领导小组副组长袁纯清、水利部部长陈雷等随行考察。这是袁纯清卸任山西省委书记后,首次以中央农村工作领导小组副组长身份出现于公开报道中。 凤凰

香港海关查获
238部涉嫌走私苹果手机

香港海关25日公布,继本月20日查获一批涉嫌走私138部iPhone 6手机案件后,24日在深圳湾口岸又侦破一起涉嫌走私苹果手机的案件,查获包括iPhone 6 Plus在内的238部苹果手机。

海关人员24日下午在深圳湾口岸截查一辆出境的七人私家车,经详细检查后发现在司机座位下及仪表板内藏有这批怀疑走私的苹果手机。海关拘捕了40岁的司机,并扣查该辆私家车作进一步检查。该司机获准保释候查。 新华

法制

山西两官员同日
被宣布接受调查

中纪委网站25日消息,山西省阳泉市委常委、纪委书记王民涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。山西省晋城市委常委、常务副市长王树新涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。 中纪委网站

21世纪报系总编总经理
被警方带走

21世纪报系总编沈灏,总经理陈东阳25日下午被警方带走。目击者称,警方于25日中午抵达21世纪报系办公室,在僵持之后,将沈灏和陈东阳带走。二人被带离之后,仍有人员在搜查二人的办公室。目前,沈灏和陈东阳均无法联系。 新华

央视时政部副主任
王晶被带走

消息称,中央电视台时政新闻部副主任王晶被带走。 环球

齐齐哈尔原市委书记
杨信正接受组织调查

记者25日从黑龙江省纪委、监察厅获悉,齐齐哈尔原市委书记、市人大常委会原主任杨信涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。 新华

沈阳市检察院原检察长
张东阳被双开

24日记者从最高检获悉,近日,最高检下发文件通报了检察机关近期查办的十二起检察机关严重违法违纪违法典型案例。

其中,辽宁省沈阳市检察院原检察长张东阳涉嫌受贿案。2006年以来,张东阳利用担任地方党政领导和检察长的职务便利及影响,为他在拆迁补偿、职务调动等方面提供帮助,收受贿赂,数额巨大。目前,张东阳已被开除党籍和公职,依法移送司法机关处理。 新华

厦门破走私动物皮草案
查获动物皮草4527张

据福建厦门公安边防支队消息,该支队近日破获一起特大走私动物皮草案,查获涉嫌走私的动物皮草4527张,案值约300万元。

9月17日,厦门公安边防支队沃头边防派出所获悉,有不法分子企图通过船舶走私珍贵皮草,该所随即进行周密布控,调拨船只赴涉案海域进行侦查,并很快锁定了嫌疑船只。当日15时10分许,边防人员成功在辖区海域截获涉嫌走私动物皮草的船只,并抓获犯罪嫌疑人洪某。

经检查,此案共缴获涉嫌走私的动物皮草4527张,其中貂皮4198张,狐狸皮329张。目前,该案已提请海关介入审查。 新华

四川警方查获
2700余张10元假币

当接到100元钞票时,大多数人都会仔细甄别是否收到假币,而对10元小面额钞票却不太在意。四川资阳男子何某抓住群众这一心态,自去年10月以来,通过QQ群联系,用快递方式买卖假币。日前何某被资阳公安机关抓获。

今年7月中旬,资阳一快递公司工作人员在接收快件时,发现其中一件快件外包装有破损,露出了里面的快件。工作人员发现竟然是一张三连的10元钞票。工作人员向辖区派出所报警,经现场初步鉴定,现场1000余张10元面额的钞票全是假币,大多以C3E2、R092开头。

目前,何某已被批准逮捕,荣某(另案调查),警方收缴的2756张10元假币和18张百元假币被移交中国人民银行进行处理。 新华

社会

27岁清华博士毕业生
任福建漳州龙海市副市长

9月22日,龙海市政府网站公布了新一批市政府领导成员名单。名单中,新任命蔡三蛇为龙海市委常委、常务副市长,李施军为龙海市副市长。记者了解到,李施军是江苏南通人,1987年生,今年27岁,清华大学生命科学学院生物学博士研究生毕业,2006年12月加入中国共产党,2014年8月参加工作。据了解,李施军是按照福建省“引进生政策”聘用到龙海市工作的,目前分管科技领域,聘期两年。 海峡导报

长沙公交司机给交警下跪
交警:司机强求撤销处罚

近日,有网友发帖称,长沙市金星路发生了一起公交司机给交警下跪事件。

据介绍,23日11时9分许,长沙市交警支队岳麓大队二中队民警在金星路桐梓坡路口执勤时发现,一台由西往东的118路公交车存在占用右拐弯车道和非机动车道直行的交通违法行为,民警当即拦下车辆进行检查。在纠处违章过程中,驾驶人彭某一直拒不出示相关证件,并在路口中央与民警纠缠。3分钟后,彭某终于出示证件。但在民警核查证件时突然在路口中央跪下,民警多次劝阻无效。

记者25日向长沙市交警支队求证获悉,涉事司机彭某下跪是为了要求交警撤销处罚。而此前,彭某拒绝配合执法。 新华

男子涉下载传播A片被抓
在看守所晕倒后死亡

9月13日,陈富伟涉嫌下载传播淫秽视频被珠海市斗门警方抓获后送往第二看守所羁押,9月21日,陈富伟在监室突然晕倒后,送院抢救无效死亡。

记者从知情人士处获悉,陈富伟被抓的缘由是涉嫌下载传播淫秽视频。据死者妻子彭莎讲述,事后,在中山大学第五附属医院的太平间,彭莎见到了陈富伟的遗体,“眼睛嘴巴张开,身子消瘦了很多,左脚膝盖外侧有一个小圆孔,大约烟头大小,此外,左耳有小血点似的淤血痕迹。”

根据警方通报,目前,检察机关正依法介入调查工作。具体死因暂未透露。 中国广播网

地铁乞讨也要罚
北京规定最高罚1000元

北京市十四届人大常委会第十三次会议25日审议的《北京市轨道交通运营安全条例(草案修改稿)》规定,《草案修改稿》提出禁止在车站、车厢内乞讨、卖艺、散发小广告等行为。其中,乞讨、卖艺可处以50元以上1000元以下罚款,对于散发小广告处以100元以上1000元以下罚款,情节严重处以1000元以上1万元以下罚款。 新华

万象

澳大利亚研制出新药:
可让女性1年只有3次月经

据澳大利亚《每日电讯报》9月25日报道,澳大利亚科研人员研发了一种能让女性一年只来三次月经的药,这种药不会损害女性的生育能力,长期服用兼具避孕功效,当女性想要宝宝时只要停药即可。从9月24日起,这种药开始在澳大利亚各大药店出售,在澳大利亚女性中引起轰动,不少女性表示愿意尝试。 城市信报

中国首例纯种藏獒
在山东威海成功克隆

中国首例纯种藏獒24日在山东威海成功克隆。

克隆成功的纯种藏獒共有三只,提供其体细胞的是出生于青海的中华藏獒王“嘉玛”。作为大型犬类,藏獒的寿命一般为10-15年,嘉玛今年已经满8周岁了,相当于人类的中年。据悉,这三只一模一样的小嘉玛分别取名“嘉博”、“嘉雅”、“嘉秀”。 中新

这老兄命真硬
心脏中弹还能活

印度一位老兄心脏中弹后竟然没死,两个月后做手术取出子弹。巴拉特·夏尔马7月22日在北方邦一桩银行抢劫案中阻止劫匪时中弹,当地医院为他取出命中腰部的子弹,但拒绝尝试取出心脏的子弹,理由是风险太大。9月23日,经过3小时手术,西部城市艾哈迈达巴德一家医院为夏尔马取出心脏中的子弹。

主刀医生说,子弹直径0.5厘米,嵌在心肌中,距离左心室仅1毫米,随着心脏跳动而移动,一旦穿入心室,性命难保。“子弹距离(心室)这么近而人还活着,非常罕见。他能活下来靠运气。”手术中,医生设法让心脏停跳,用医疗仪器维持生命。夏尔马将在重症监护室待一个月,恢复健康后就可重新干活。 新华

偷车都偷得那么爱国
德偷车贼爱偷德国车

德新社25日调侃德国的偷车贼:偷车都偷得那么爱国。

德国保险联合会公布的数据显示,去年全年德国总计有18805辆投保车辆被偷,其中被偷的德国大众牌汽车多达5949辆,奥迪2841辆,宝马2748辆。虽然德国市场上德国品牌汽车保有率本来就高,但被盗德国汽车的比例仍然高于这些品牌的市场占有率。在外国品牌中,偷车贼偏爱路虎,去年总计有192辆路虎被偷。另外,数据显示,偷车贼比较心仪豪华越野车型,宝马X6-40D、宝马X5/X6-3.0SD以及雷克萨斯RX350都名列被盗越野车前列。 新华

新知

秃顶,后果挺严重
患前列腺癌风险提高40%

秃顶只影响形象?刊载于最新一期《临床肿瘤学杂志》的报告显示,秃顶还可能是关乎性命的信号。与满头黑发的男性相比,发际线后移、头顶毛发稀疏的男性罹患侵略性前列腺癌的风险高40%。先前研究显示,掉发比较严重还意味着罹患心脏病和II型糖尿病风险高,或者面临压力大、甲状腺异常、免疫系统紊乱、月经失调等问题。当然,掉发多并非全是坏消息,它还意味着罹患睾丸癌的风险较低以及性生活更和谐。 新华

环球

在朝被判刑的美国人
狱中每天劳动8小时

被朝鲜最高法院判处6年劳动教养的美国公民米勒·马修·托德在一次采访中说,他现在在狱中每天劳动8小时,主要工作是耕田,完全与外界隔离,但眼下健康状况良好。

在朝方看守人员的严密监控下,24岁的托德近日在朝鲜首都平壤一处酒店内接受美联社简要采访。虽然托德只就一个问题回答了记者提问,但这是他14日获刑以来的首次露面。当被问及是否身在监狱以及狱中生活如何时,托德说:“监狱生活就是每天工作8小时,主要是农业方面,在泥地里挖来挖去……除此以外,完全与世隔绝,无法和任何人接触。不过,我身体不错,没有伤病。” 新华

美联邦调查局报告说
近年美枪击案显著增加

美国联邦调查局24日公布的一项研究报告说,近年来美国重大枪击案的案发率呈显著增长势头。在2007年至2013年的7年里,美国年均发生重大枪击案16起,远远超过此前7年年均6起的水平。

美联邦调查局与得克萨斯州立大学联合进行的这项研究,集中研究了发生在2000年至2013年间的160起重大枪击案,其中不包括涉及黑帮冲突或贩毒活动的枪击案。在这14年间,美国全国因枪击案而死亡或受伤的人数超过1000人。 新华

德国首次向伊拉克
投递大批武器打击ISIS

德国一架军用运输机24日早间离开德国城市莱比锡,飞往伊拉克北部库尔德地区。飞机上装载大批武器,用于支持当地武装“库尔德自由斗士”打击极端组织“伊斯兰国”。机载武器包括50套便携式反坦克火箭发射器和相当数量的火箭弹、520支德制G3系列突击步枪和20挺机关枪。这是德国首次向“伊斯兰国”向伊拉克方面输送的第一批武器装备,德方计划在10月初再投递一批武器。这些武器并非现采购,而是德国军火库中的“存货”,总价值大约7000万欧元(约合8900万美元)。 新华

尼日利亚军方称
“博科圣地”头目毙命

尼日利亚军方24日宣布,政府军近期在博尔诺州的军事行动中击毙一个名为“穆罕默德·巴希尔”的极端组织“博科圣地”指挥官。因巴希尔多次冒充“博科圣地”头目阿布巴卡尔·谢考在这一组织发布的视频中出镜,他的毙命印证军方有关谢考已经毙命的判断。 新华

印度总理推新政
以振兴制造业

印度总理纳伦德拉·莫迪25日在首都新德里宣布了名为“在印度制造”的一系列新政策,旨在增强在印度投资兴业的吸引力。

据悉,新政策主要涉及25个行业,包括汽车、化工、制药、纺织、信息技术、港口、航空、旅游、铁路、再生能源、采矿以及电子产业等。 新华

巴西投放“良性”蚊子
防登革热

巴西研究人员投放数以千计感染了细胞内细菌“沃尔巴克氏体细菌”的蚊子,以期抑制登革热病毒传播。

英国广播公司24日报道,巴西研究人员以里约热内卢市4处郊区为实验目标,打算在4个月内每月投放数以万计蚊子,其中首批投放地是里约北部的图比亚坎加。被投放的蚊子感染了“沃尔巴克氏体细菌”。报道说,对于携带登革热病毒的埃及伊蚊而言,这种细菌就像是疫苗,能阻止登革热病毒在其体内的繁殖。 新华